

8900余名毕业生齐聚曲园,集体接受拨穗正冠,校长寄语——

# 参与改变,是未来的生存之道



曲阜师范大学校长张洪海为毕业生行拨穗礼。本报记者 姬生辉 摄

本报济宁6月24日讯(记者 姬生辉 周伟佳 通讯员 宋广新 李文振 刘萌)24日,曲阜师范大学2018届毕业典礼暨学位授予仪式同步在曲阜校区和日照校区举行。7743名本科生和1223名博士、硕士研究生圆满完成学业,接受校长为他们拨穗正冠、颁授证书。

24日上午7点30分,在庄严的升旗仪式中,曲阜师范大学2018届毕业典礼暨学位授予仪式在曲阜校区和日照校区同时隆重开幕。即将走出校门的学子们在毕业留言墙上签下名字,与同学道别合影、

向老师表达真挚谢意……毕业季的曲园,处处洋溢着温馨。当曲阜师范大学校长张洪海向毕业生代表们行拨穗礼授予学位时,不少毕业生的心中顿生感动,眼眶里噙满了泪水。

在离别之际,作为文学院的一名毕业生,毕郭环此次参加毕业典礼感受颇深,“以前都是看着师兄师姐们毕业,总以为遥遥无期,但这一天真的很早就来到我们身边。这一刻,身为曲园人,我无比地骄傲和自豪。”毕郭环称,四年来,母校不仅给予自己学识,同时也指引她走好以后的路。此刻对学校

更多地是感恩和怀念,会带着母校的希望迎接下一段路程。

“坚守不是永恒不变,更不是墨守成规,坚守是为了积蓄改变的力量,迎接破茧成蝶的美丽。改变是世界的主题,在这个时代尤为凸显。”在寄语毕业生伊始,校长张洪海“走心”的讲话更是让现场的学子掌声不断。张洪海希望同学们在这个变动不居的社会里不断充实自己、丰盈自己、更新自己,在未来有改变的能力和选择的权利。“未来,一切皆有可能,因此,敢于改变、能够改变,参与改变将是我们在未来的生存之道。”

## 2018年金乡大蒜节开幕,特邀13个大蒜主产区谈合作 他们将联手搭建大蒜服务平台

本报济宁6月24日讯(记者 姬生辉 周伟佳 通讯员 王建通 王伟 陈鹏飞)23日,2018年中国(金乡)国际大蒜节在金乡县举行,金乡县联合中国其他13个大蒜主产区通过了首届大蒜主产区政府合作会议宣言,联手搭建和运营大蒜信息公共服务平台,实现资源共享,稳定市场价格。

今年大蒜节以“科技·创新·发展·共享”为主题,旨在促进金乡大蒜科学创新发展,扩大金乡大蒜在国内外的影响力,国内外大蒜经销商、电商平台负责人云集盛会。

在22日举办的中国大蒜

主产区政府合作会议上,金乡县联合中国其他13个大蒜主产区通过了首届大蒜主产区政府合作会议宣言。从政府层面联手搭建和运营大蒜信息公共服务平台,实现资源共享,稳定市场价格。在全国范围内开展大蒜产业数据采集、整理、发布,提供有关大蒜行业的市场信息、行业动态、行业基础资料。同时,开展大蒜产业发展技术交流、信息交流、经验交流,促进大蒜标准化、信息化建设,注重保护中国大蒜品牌。

记者了解到,大蒜价格如今坐上“过山车”,价格忽高忽

低,特别是今年大蒜价格较低,行情低迷,各大蒜产区种植、储藏、加工、销售信息沟通不畅,对大蒜产业发展造成一定冲击。成立大蒜主产区政府合作会议,对于稳定大蒜市场价格具有重大意义。

本次会议由金乡县人民政府联合兰陵、成武、嘉祥、商河、谯城区、单县、丰县、邳州、杞县、中牟、大名、平度、鱼台13个大蒜主产区县(市、区)人民政府共同发起,会议将加大蒜产业信息、数据、技术的交流合作,致力于大蒜产业信息共享、公平交易,促进大蒜产业的健康发展。

### 山东泓源拍卖有限公司拍卖公告

受委托,我公司于2018年7月12日14时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://pm.caa123.org.cn>)采用网上竞价方式,分别按现状公开对以下标的依法进行拍卖:

标的、工业用房、土地使用权及机器设备

济宁市高新区金宇路52号土地使用权及地上建筑物工业用房一处。土地登记面积为6843.00m<sup>2</sup>,登记用途为工业,使用类型为出让,终止日期为2036年8月25日,参考价值为3229896.00元。地上建筑物工业用房位于阜桥辖区327国道南,长虹路西,建筑面积为6928.49m<sup>2</sup>,钢混结构,参考价值为:815899.83。机器设备若干:罗兰四色四开印刷机、罗兰双色全张印刷机、丝网晒版机、塑料印刷机塑料复合机、等机器设备和办公用品,参考价格:131039.04元。

土地使用权和地上建筑物工业用房及机器设备整体拍卖,参考价格:11519924.87元,竞买保证金200万元。

公告之日起标的所在地现场展示,自行查看。

特别说明:优先购买权人请按照公告时间持优先购买权证明到我公司办理优先购买权手续,视为自动放弃优先购买权。因拍卖产生的所有费用及应当缴纳的税款(包括税法规定的应当由债务人承担的税款)均由竞买人承担,并且相关房产的过户手续均由竞买人办理。

有意竞买者请于2018年7月11日16时前(以到账时间为准)将竞买保证金汇入以下指定账户(此账户亦为拍卖成交后成交价款缴付账户):

单位名称:山东省济宁市中级人民法院;

开户行:中信银行济宁分行;

账号:102440000000115310。

并持有有效身份证件及保证金交纳凭证到我公司办理竞买登记手续,方可取得竞买资格。未竞得者退还保证金(不计息)。

公司地址:济宁市东外环366号安海物流园内。

联系电话:18606478872。

山东泓源拍卖有限公司

2018年6月25日

### 运河拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2018年7月3日下午17时通过济宁市公共资源交易网([www.jnggzyjy.gov.cn](http://www.jnggzyjy.gov.cn))采用网上竞价的方式,公开拍卖以下标的:

标的的编号	标的名称	建筑面积(㎡)	租赁期限(年)	租赁用途	起始价(元/年)
1	《原济宁市博物馆北侧宿舍楼办公室》(原济宁市博物馆教育咨询有限公司)	约129.7	3	商业	15000
2	《济宁任城区杏花楼76号北综合楼(公馆)房产》(原济宁市杏花楼文化产业发展有限公司)	约1074	3	商业	423371

有意竞买者应在济宁市公共资源交易网上注册报名,并携带相关证件到济宁市公共资源交易中心进行审核,于2018年7月3日下午17时前将标的1交纳10000元人民币,标的2交纳50000元人民币保证金汇入济宁市公共资源交易中心账户([www.jnggzyjy.gov.cn](http://www.jnggzyjy.gov.cn)),请仔细阅读出让公告及出让须知所载条款内容。

展示时间及地点:公告之日起拍卖日止,标的所在地。

报名时间:2018年6月25日—2018年7月2日

拍卖公司地址:济宁市环城西路23号汇源大厦西1号二楼。

拍卖公司联系电话:0537-2220966;18653767289;13953793000

济宁运河拍卖有限公司  
2018年6月25日

### 金牌专栏

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河

订版电话:0537-2366539

### 济宁东外环祺祥店 祺享生活 云动未来



6月23日,全新祺云概念智慧SUV传祺GS4在济宁祺祥店正式上市。现场最大的惊喜,莫过于公布全新祺云概念智慧SUV传祺GS4价格的那一刻。全新祺云概念智慧SUV传祺GS4售价区间为8.98万-15.18万,全系价格下调1万,其产品力更是全面提升。相比2017款增加了大量新增装备。价格下调,价值升级,全新祺云概念智慧SUV传祺GS4此番焕新归来,竞争力全面提升。今年是广汽传祺成立的十周年,通过全新祺云概念智慧SUV传祺GS4的蜕变可以看到,广汽传祺正以“质”与“智”的双引擎为驱动,开足马力,全速前行。(孙婧)

### 相关链接

## 毕业典礼被求婚 女硕士满含热泪

“亲爱的,嫁给我吧……”毕业典礼现场,尹军宗手捧鲜花,单膝跪下,掏出准备好的戒指,向相伴7年的同门同学姚妍君求婚。现场近8000余名毕业生见证了这一浪漫时刻。

尹军宗和姚妍君是曲阜师大学历史文化学院的同学,师出同门的二人渐渐发展成了恋爱关系。从大一相识相恋至今已7年。本科毕业后,两人接连考上本校研究生。

去年,尹军宗研究生毕业后,任职于济南某高校,对于此次求婚,尹军宗“密谋”已久,特意坐火车赶到现场,只为在毕业典礼上带给女友一场难忘的“求婚”。而作为女主角的姚妍君,此前对这份“毕业礼物”竟毫不知情,直呼是一份“意外的惊喜”。“他只说要来参加我的毕业典礼,其他的都没告诉我,”手捧鲜花的姚妍君眼神里难掩喜悦。

本报记者 周伟佳

## 7月1日起铁路再调图 曲阜东站可直达成都

本报济宁6月24日讯(记者 孔令茹 通讯员 张良 周娜娜)7月1日,铁路将再次调图,调图后从高铁曲阜东站可直达成都东站,高铁车程为9小时50分钟。

本次调图行车区间发生变化的列车有3列,G1831次终到由汉中延长至重庆西,去往重庆方向的列车又增加了一趟,这趟车同时停靠成都东站,这也意味着今后从高铁曲阜东站可直达成都。

“原来我们鲁西南去成都,只有一趟车,就是兖州到成都的K205次,晚上23:07在兖州开车,第三天的早上8:40到成都,时间33多小

时。”高铁曲阜东站客运负责人告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,7月1日起,乘坐G1831次,早上7:41曲阜东开车,下午17:31到成都东站,全程为9小时50分钟,到达成都后正好体验成都的夜生活。

另外,高铁曲阜东站还有两列车次运行区间延长,G1861次始发站由郑州东延长至太原南,原来太原到兖州最快的Z270次,也需要7小时49分,现在4小时40分钟就到了,提前了3个多小时,高铁让“山东”与“山西”联系更紧密;另外G4266次始发站由泰安延长至枣庄。

## 心贴心结“穷亲” 脱贫攻坚再升温

本报济宁6月24日讯(记者 晋森)为落实济宁市脱贫攻坚推进会议精神,济宁经开区查漏补“短板”,强化脱贫基础,细化脱贫举措,取得了新进展。

对区内所有贫困户分别明确一名干部和一家企

业结对联系、定向帮扶、入村走访、入户了解、面对面问情况,心贴心结“穷亲”。通过现场看、认真听、仔细记,把准问题“脉搏”,找到了致贫症结,为稳定脱贫精准施策提供重要参考依据。